

商家瞄上考生腰包 旅游 配镜 手机……统统打折

准考证摇身一变“优惠卡”

随着中、高考的结束,从考试中“解放”出来的准高中生及准大学生们摇身一变,成了一支消费大军。美容、服装、旅游、电子产品、餐饮娱乐等多个消费领域的商家都卯足了劲,力争掘金“考后”市场。

众商家瞄准考生腰包

在解放路附近的一家旅行社里有多位学生模样的顾客。工作人员表示:“很多毕业学生会利用这个暑假出去旅游,算是给高中生活画上句号。旅行社在六七八三个月份都推出了针对毕业生的旅行线路,并开设了学生专线,价格很优惠。”

除了传统的电子产品、休闲娱乐,拍照也成为很多毕业生的选择。中天步行街一家摄影店的工作人员表示,高考结束后,毕业生成了摄影店

的消费主力,几乎每天都有学生来拍照,尤其是女孩子比平时多出不少,店里针对毕业生也推出一些优惠活动。

准考证变身优惠卡

“高考刚结束那天,我们同学一起吃了顿‘散伙饭’,吃完饭还去看了电影,没两天我们又拍了写真,这三项下来,省了不少钱呢。”说起准考证的优惠力度,刚参加完高考的薛同学说:“无论是吃饭,旅游,还是配眼镜只要手持准考证就能享受优惠。”刚刚参加完高考的林同学倍感满足地说:“我刚买了部手机,这手机搁在平时怎么也得三千元左右,用准考证优惠后才两千五左右,不仅是电子产品,其中一些学习用品也可以凭高考准考证打折。”

不少商家都打出了“中、

高考毕业生凭准考证和身份证在本店购物的,可享受七折优惠”、“中、高考毕业生凭准考证在本店唱歌的,赠送啤酒和果盘”、“中、高考毕业生凭准考证在本店消费1000元以上的可赠送旅行箱,数量有限,先到先得,送完即止”等一系列的促销活动,层出不穷的促销方式赚足了眼球,再加上“0元购机”,返券买赠、满减、打折等五花八门的促销噱头让不少准大学生挑花了眼,一些KTV、健身房还打出了“最低团购价”以吸引广大毕业生参与。

学生消费高端化

在解放路附近一家商场电子产品区,数名家长正围在电脑旁为孩子挑选电脑。“准备给孩子买个笔记本,之前怕耽误孩子学习,家里一直没添

置电脑,平时孩子光顾着学习,这高考结束了,算是对孩子的奖励,而且上了大学了,别的同学都有,如果他没有,怕他没面子。”做生意的宋先生笑着说。

“最近一段时间,相机的销量明显增多,其中售价在3000-5000元左右的数码相机最受欢迎。”某数码城部分商家表示。除了笔记本、手机外,单反相机等电子产品也受到毕业生的追捧。在某品牌相机专柜,邹先生正陪着刚参加完高考的儿子选购相机,儿子选择的单反相机价格不低于8000元。尽管不少家长大喊昂贵,但仍然乐此不疲地选择价格高的,究其原因是不想让孩子一入学就觉得自己“矮人一截”。

(记者 张莉萍)

暑假未开始 家长忙报班

暑假还未到,不少家长已经开始为孩子张罗着报各类辅导班,写作、数学类学科依旧是暑期辅导班的热门。

22日上午11时许,市中区振兴路上一家暑期辅导机构在沿街散发招生简章,记者在招生简章上看到,该机构为了获取更多的学生,在简章的宣传页明确表明,暑期之前报名的学生会按照报名的时间段给予减少学费的优惠。“6月份之前报名的,最多可优惠300元,7月份之前报名的最多可优惠100元……”现金优惠的诱惑让很多家长心动,“包教包会”的承诺更是让家长激动。

“本来暑期就打算给孩子报个辅导班的,只要是师资力量够好,报哪里都一样,如今还有优惠活动,可以考虑一下。”振兴路上一位正在逛街的市民李女士说。

在位于解放路上的一家辅导班工作人员介绍,虽然该辅导补习班招生人数有限,但前来报名的家长和学生却是已经开始行动了,“之前,我们并没有做过的宣传,这些来报名的孩子多数都是老顾客介绍的,目前来看,补习班报名已经接近满额,我们会视情况再适度调整补习班的人数,确保更多的孩子能在暑假学到更多的知识。”该补习班负责人介绍。

今年不论是小学还是中学,作文、数学、英语依旧是热门学科,相对而言,补习班里小学生比中学生少,但这始终不影响暑期补习班的热度。“步入中学,压力大了,要想取得更好的成绩,就得时刻在备战状态。”中学生马文文说道。如今中学生的补习班多数都是家长经过孩子同意报名的,但是小学的补习班,家长占据着主导地位,很多小学生对此比较抗拒,“从上学开始,几乎没有暑假寒假,每到假期老妈都给我报补习班,天天上得头疼,很想假期能休息一下。”四年级小学祝同学说道。

(记者 马帅)

鲜榨果汁 受欢迎

连日的阴雨天气过后,我市气温又恢复了原有的闷热。振兴路儿童乐园附近一家现场制作没有添加任何食品添加剂的鲜榨果汁,因为既健康美味,又清凉解暑而特别受市民的喜爱。

(记者 杨舒 摄)



顾客用得“大方” 超市看着心疼 连卷袋拿作他用要收费

顾客一拽五六个 用着不心疼

“又不花钱,多撕两个,出去的时候好装东西。”21日在解放路某超市蔬菜柜台处,两位老人窃窃私语。这边还没说完,那边老人已经撤下四五个连卷袋,并将其塞到购物车里。而对这样“大手大脚”的行为,周围的工作人员和顾客仿佛已见怪不怪了。“一般装蔬菜、水果、肉类、水产、散装食品的包装,都离不开连卷

袋,多数超市都是免费提供,因为是‘免费’提供,消费者在使用时并不‘心疼’,一拽就是三四个,有时候拽七八个也是常有的事。”该超市的工作人员表示。

“连卷袋浪费得太严重了,就说这‘大米仓’,一下午就得倒饬个三四遍,最多的时候,一下午光这连卷袋就能收拾出二十多个,都是顾客撕下

来不用后撂这儿的。”该超市五谷杂粮专区的工作人员表示。记者注意到,有的顾客购买水果或蔬菜用连卷袋包好称重后还要再套上一个连卷袋,其中不乏有消费者将随手撕下的几个连卷袋放进购物车里,并没有用于装商品,而是在结账以后,用以盛装洗化用品、袋装奶粉等小物件。

看不见就往兜里装 连卷袋浪费严重

里的塑料袋都是有偿使用,一些消费者便盯上了连卷袋,有的人不光买蔬菜、水果用,有的还往兜里装,以便拿回家留

着以备不时之需,为了不‘得罪’顾客,就只能眼看着他们拽,不好管也没法管,再说超市里人来人往,也看不过来,

你看看那边的货架上,零零散散有多少撕下来却没有使用的连卷袋。”超市工作人员说道。

连卷袋收费 部分顾客满腹牢骚

蔬区及米面杂粮区等显著位置贴了好几个,在糕点摊位前有一名超市的工作人员在为顾客分发连卷塑料袋,而整个糕点区,虽然没有张贴收费告示,但连卷袋却统一收纳在工作人员那里。

该超市的工作人员表示:

“一直以来,超市对连卷袋的监管可以说是‘空白’,很大程度上造成了连卷袋的浪费,目前超市对连卷袋进行收费只是有针对性地对不合理使用的连卷袋进行收费,只要是顾客正常使用的袋子,依旧是免费的,之所以贴出这样的提示

语,目的是为了提醒顾客不要将袋子拿作他用,防止浪费,也为了环保,并不仅仅是顾客说的那样‘为了降低成本’,虽然也有消费者对此牢骚满腹,但不少消费者还是表示了理解。”

(记者 张莉萍)

大部分超市在蔬菜、水果、肉品、糖果、水产、散装食品专区都会提供免费的连卷袋供消费者使用。“现在,超市

“尊敬的顾客,凡是拿连卷袋用于非包装称重商品,0.2元/只,对此造成的不便,请谅解。”近日,市民杨女士反映,解放路某超市称重区已经贴出了这样的友情提示,随后,记者来到杨女士反映的超市发现,像这样的公示牌在果

遇到烦心事
这里来说说

儿童乱穿马路 险些被车撞上

20日下午,家住薛城区海河西路的刘女士从高新区下班回家,途中经过海河路一段时,差点撞上一个四五岁大的调皮男孩。“因为经常走这条路,知道这条路不太好走,所以我的车速就控制在二三十迈,谁知就在我开车经过一小吃店附近时,一个四五岁大的男孩忽然从北向南横穿过去,当时男孩和我的汽车相差不足五米,多亏我反应及时才躲过危险。”刘女士说。

刘女士从惊慌中反应过来后,下车查看小男孩是否受伤,就在刘女士向小男孩询问情况时,男孩的妈妈从附近的一处商店走了出来。对于几分钟前发生的惊险一幕,刘女士本想和男孩的妈妈沟通一下,让孩子的妈妈看好孩子,可是男孩的妈妈却有些并不在意。“我们家就住在这附近,每天孩子都是自己过马路,这么多年过来了还是很安全的。”男孩的妈妈说。

“这多亏了孩子没有出现危险,要是一旦碰着,到时候就算是孩子自己从马路边上横穿过来的,我们也有苦说不出。”刘女士说,“既然家长就在旁边,希望家长能负起一点责任,看护好自己的孩子,尽量让这种危险少发生或不发生。”

(记者 董艳)